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Ata da SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia nove de Março do ano de 
dois mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 

19 h (dezenove horas), sob a presidência do Vereador Saulo Estefeson 

Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, secretariado pelo o Vereador 
Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro Secretário, presente os 

Vereadores: Antonio Matos da Silva, Antonio Leandro de Almeida 

Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco Fernandes de Sena, 
Francisco Jardson Fernandes de Souza, José Orleilson Bussons de 

Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença de todos os 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, 
passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior (02-03-2017), com o 

Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma 

retificação. RECEBIDOS: Não houve. EXPEDIDOS: Foi lida a Resolução e 

Anexo I nº 006, de 06 de Março de 2017, de autoria da Mesa Diretora, que 
“Altera o valor das Diárias constantes no Anexo I, da Resolução nº 

003/2008, de 19 de Dezembro de 2008”. Em seguida o senhor Presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: 
Edson Ferreira da Silva agradeceu ao Secretário Municipal de Obra e 

demais funcionários da Secretaria por ter atendido sua Reivindicação em 

tampar os buracos da rua Sena Madureira e av. Presidente Vargas. Ainda 
reclamou da falta de respeito do responsável local pelo DEPASA por não 

ter comparecido a uma reunião com os Vereadores, nessa Casa. Marcelo 

Bezerra da Silva reivindicou do Executivo Municipal: reforma do Ginásio 
Coberto ao lado da escola municipal Padre Trindade, para que fique a 

disposição da juventude, e que o Prefeito trate as políticas públicas 

voltadas à juventude; que providencie um local adequado para os 

funcionários da 12ª CIRETRAN trabalhar, ou que devolva a tenda, doada 
pelo Ex-Prefeito, aquele setor, e que pague um incentivo para aqueles 

voluntários, e que invista o IPVA de Rodrigues Alves neste município. 

Antonio Leandro de Almeida Neto parabenizou as mulheres pelo Dia 
Internacional da Mulher. Comentou de difamações à Câmara que algumas 

pessoas estão postando no Facebook e pediu aquelas pessoas para que 

não generalize, que mencionem os nomes dos responsáveis, que não 
denegrida a imagem da Câmara Municipal e respeitem os Vereadores 

também como pais de família. E agradeceu pelo o Ex-Prefeito Burica não 

ter tido tempo de usufruir do IPVA do município. Francisco Fernandes de 
Sena fez Indicações ao Executivo Municipal: solicitou energia elétrica e 

uma cozinha completa na Balsa Flutuante do porto de Rodrigues Alves: e 

um apoio, com trezentos metros de fio da rede elétrica de alta tensão (220 

VOLTS) para aquelas pessoas que trabalham nas oficinas na outra 
margem do Rio Juruá. Parabenizou as mulheres de Rodrigues Alves pelo o 

Dia Internacional da Mulher. Francisco Jardson Fernandes de Souza 

comentou de sua preocupação com a crise de banana, renda maior do 
município de Rodrigues Alves, devido a enchente do Rio Juruá que matou 

o plantio. Disse ao Secretário Municipal de Educação, presente, que após 
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uma visita, constatou que não há a mínima possibilidade de iniciar o ano 

letivo na escola municipal da comunidade Foz do Paraná antes de uma 
boa reforma, pois a mesma está destruída. Ainda pediu aquelas pessoas 

que estão usando as redes sociais para difamar a Câmara que respeitem 

ao menos as famílias, que mencione os nomes dos envolvidos. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro 
Magalhães parabenizou as mulheres pelo o Dia Internacional da Mulher. 

Agradeceu ao Comandante Ramon do Navio Hospitalar, Dr. Montenegro, 

pelo atendimento prestado aos munícipes de Rodrigues Alves; ao senhor 
Prefeito, pelo atendimento de sua Reivindicação da Comunidade Fortaleza, 

Paraná dos Mouras, onde foi feito o levantamento do restante de material 

que estava faltando para realizar os trabalhos na rede hidráulica daquela 
comunidade; agradeceu ao Secretário Municipal de Saúde pela sua 

atuação à frente da Secretaria, com atendimentos diferenciados. 

Comentou de uma visita que fez a Comunidade São Jerônimo e constatou 
que a escola municipal Margarida Pedreira passou por um processo 

Licitatório, pago, de reforma através da Secretaria Municipal de Educação, 

porém nada foi feito na mesma. Solicitou do Executivo Municipal energia 
elétrica para a escada que dá acesso ao porto da Balsa Flutuante. Disse 

ao Vereador Marcelo que em 2014 emplacou seu veículo com placa de 

Rodrigues Alves e pediu que ele procure as informações e descubra para 

onde estava indo o IPVA deste município. Saulo Estefeson Vasconcelos 
Maia parabenizou as mulheres de Rodrigues Alves pelo o Dia 

Internacional da Mulher. Comentando de difamações que a Câmara 

Municipal vem sofrendo nas redes sociais disse que foi licitado e 
publicado, no Diário Oficial do Estado, uma relação de gêneros 

alimentícios, porém não significa que seja comprado aquele item, más a 

mesma pessoa que vive criticando não está cumprindo seu papel para o 
qual foi nomeada frente ao DEPASA, conforme Portaria nº 68, de 07 de 

Março de 2017, publicada no Diário Oficial, com data retroativa de 01 de 

Fevereiro de 20017. Pediu a referida senhora, Terezinha Fernandes, que 
procure o que fazer no seu setor de trabalho, pois vem recebendo 

reclamações e faturas de água com valores exorbitantes, para fiscalizar o 

Legislativo Municipal já existem o Ministério Público e Tribunal de Contas 

do Estado. Disse que irá protocolar no DEPASA regional, um Ofício 
convidando que seu Diretor regional venha explicar essas taxas. Disse ao 

Vereador Marcelo que a tenda a qual ele referiu-se, o Prefeito pegou para 

ceder para a Igreja Católica durante o período de Novenário, e que o prédio 
que a 12ª CIRETRAN usa é do Estado. ORDEM DO DIA: O senhor 

Presidente covidou o Secretário Municipal de Educação, senhor Iderlindo 

Lopes, para usar a palavra. Onde o mesmo iniciou suas palavras 
explicando o motivo pelo o qual ainda não iniciou o ano letivo em 

Rodrigues Alves. Disse que a Lotação nas escolas municipais da zona 

urbana deixou sob responsabilidade de seus Gestores, para formarem 
suas equipes e depois   cobrar a qualidade de ensino e responsabilidades. 

Também se deve o atraso a um pequeno grupo de Gestores que passaram 
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informações divergentes para o Secretário de Educação e o senhor 

Prefeito, e também não havia merenda escolar por falta de recursos 
destinados para tal, e explicou o motivo. Explicou ainda seu plano de 

trabalho para 2017. Citou os nomes de sete escolas municipais que 

recebeu do Ex-Secretário Milton, onde consta reforma, porém, pode 

constatar que não teve reforma nenhuma, inclusive algumas delas não 
tem nem condições de funcionar este ano. Disse ao Vereador Marcelo que 

o Ginásio, o qual ele se refere, estava cedido para a escola municipal 

Padre Trindade, más a Secretaria já está em processo para reformá-lo e 
passar para a comunidade, e funcionar também como espaço para 

Educação Física das escolas municipais. Disse ao Vereador Francisco 

Jardson que a escola da Foz do Paraná precisa de reforma geral. Ainda 
disse que o grande problema da maioria das escolas municipais da zona 

urbana é a parte elétrica. Encerrando, mencionou os itens que a 

Secretaria já licitou e está licitando para que a Educação Municipal 
funcione, e explicou como será feita a lotação de Professores da zona 

rural. Em seguida, dando continuidade a Ordem do Dia, o senhor 

Presidente colocou em votação os membros das Comissões Permanentes 
da Câmara Municipal para o biênio 2017/2018, ficando assim 

constituídas: Comissão de Proteção e Defesa ao Consumidor: 

Presidente – Francisco Jardson, Relator – José Orleilson, Membro – 

Marcelo Bezerra, e Suplente – Antonio Matos; Comissão de Urbanismo e 
Infra-Estrutura Municipal: Presidente – Edson Ferreira, Relator – Antonio 

Matos, Membro – José Orleilson, e Suplente – Marcelo Bezerra. Comissão 

de Educação, Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente: Presidente – 
Marcelo Bezerra, Relator – José Orleilson, Membro – Francisco Fernandes, 

e Suplente – Antonio Leandro. Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fscalização: Presidente – Salatiel Pinheiro, Relator – Francisco 
Fernandes, Membro - Francisco Jardson, e Suplente – Edson Ferreira. 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente – Antônio 

Leandro, Relator – Salatiel Pinheiro, Membro – Edson Ferreira, e Suplente 
- Francisco Jardson. Ainda o senhor Presidente colocou a Resolução nº 

003/2007 e seu Anexo I em votação, onde obteve aprovação por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram a palavra os Vereadores: 

Antonio Matos da Silva pediu aos colegas Vereadores para não se 
preocuparem com comentários de rua, são comentários de pessoas 

desocupadas, que preocupem-se com o povo, com as demandas do 

município. Marcelo Bezerra da Silva disse, aos Vereadores Antônio 
Leandro, Salatiel Pinheiro e Saulo Vasconcelos, que está vendo nessa 

Casa briga partidária e não uma Câmara em prol de benefícios para a 

população de Rodrigues Alves. Em nenhum momento o Vereador Marcelo 
compactuou com o Ex-Gestor Municipal, se ele errou, cometeu crime, tem 

que ser responsabilizado mesmo. Como Legislador lhe compete julgar as 

ações do Prefeito, fiscalizar os recursos que entrarem nos cofres 
municipais, e se foram investidos de maneira errada irá denunciar. Com 

relação a tenda, disse que a Resolução do Código de Trânsito Brasileiro diz 
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que para a CIRETRAN vir para o município tem que ser municipalizada.   

Saulo Estefeson Vasconcelos Maia disse aos colegas que usou sigla 
partidária apenas para registro de candidatura, seu partido hoje é Povo 

Rodriguense, foi Rodrigues Alves que escolheu para morar e construir sua 

família, e com o trabalho que vem prestando neste município a população 

o confiou como Representante. Disse ao Vereador Marcelo Silva que de 
nenhuma forma discorda com a possibilidade de parceria entre Prefeitura 

e Governo do Estado, más há poucos dias recebeu reclamações que a 

CIRETRAN de Rodrigues Alves trouxe patrulhamento da CIRETRAN de 
Cruzeiro do Sul para perseguir os condutores do nosso município, de 

forma alguma está de acordo com perseguições. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos 
presentes e convidando-os para a próxima, no horário regimental, cuja Ata 

vai assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o Presidente. 

 
 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 09 de Março de 2017. 

 
 

 

 

Salatiel Pinheiro Magalhães          Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 
           1º Secretário                                          Presidente 


